

TEMA

- POKRETANJE PROJEKTA ERENET – PRVI PROJEKTI SASTANAK OD 12. DO 13. RUJNA 2011., AMYNTAIO, GRČKA
- ERENET RADIONICE – PRVA ERENET RADIONICA OD 17. DO 19. LISTOPADA 2011., CAVTAT, HRVATSKA
- ERENET SINERGIJA – KONFERENCIJA SUSTAINABLE ENERGY FINANCE AND INVESTMENT SUMMIT CROATIA 2011, OD 19. DO 22. LISTOPADA 2011., CAVTAT, HRVATSKA

O PROJEKTU

Cilj projekta je potaknuti aktivnosti u ruralnim zajednicama, stvoriti inteligentnu i integriranu edukacijsku web mrežu ruralnih zajednica o energiji. EreNet projekt ima za cilj podržati energetske aktivnosti u ruralnim sredinama, poticati ruralne zajednice u energetskom razvoju, izradi, provedbi i praćenju Akcijskih planova održivog energetskog razvoja (SEAP-a) te utjecati na podizanje kapaciteta svih relevantnih lokalnih aktera. Iz tog razloga, u sklopu projekta bit će razvijeni posebni web alati koji će pridonijeti smanjenju potrebnog vremena, kapaciteta i drugih resursa potrebnih lokalnim zajednicama za izradu i praćenje provedbe SEAP-a.

VIZIJA

U ruralnim zajednicama živi velik dio stanovništva Europe, one zauzimaju 90% površine Europe, na području EU-27 stvaraju 45% bruto dodane vrijednosti i 53% zaposlenosti. Ove se zajednice suočavaju s posebnim izazovima vezanim uz rast, radna mjesta i održiv razvoj, koji su pojačani zbog financijske i gospodarske krize. Međutim, one također imaju veliki potencijal za provođenje projekata korištenja obnovljivih izvora energije i smanjenje potrošnje energije. Izrazito je važno pružiti odgovarajuću potporu ruralnim zajednicama, budući da se one suočavaju s specifičnim preprekama koje mogu utjecati na njihov održivi razvoj. Projekt EreNet potiče lokalne zajednice u:

- Jačanju kapaciteta potrebnih za izradu SEAP-a i praćenje njihove implementacije;
- Jačanju kapaciteta svih dionika kroz prijenos znanja preko iskusnih partnera;
- Razvoju najboljih praksi održivog energetskog razvoja;
- Povezivanju s ostalim dionicima u RH i na području EU.



ERENET LOKALNE ZAJEDNICE



Slika 1. eReNet Lokalne Zajednice

U projekt EreNet je uključeno 6 lokalnih zajednica:

- Judenburg - Austrija
- Assenovgrad - Bugarska
- Dugo Selo i Sveta Nedelja - Hrvatska
- Amyntaio - Grčka
- Sertã - Portugal
- Neumarkt - Njemačka

ERENET PRVI PROJEKTI SASTANAK



Slika 2. eReNet tim - Prvi projektni sastanak, Amyntaio, Grčka

Prvi projektni sastanak održan je u gradu Amyntaio, u Grčkoj od 12. do 13. rujna 2011. godine, s ciljem pokretanja projekta. Sastanak je podržao i gradonačelnik grada Amyntaio gospodin Ioakeim Iosifidis.

Na sastanku su sudjelovali predstavnici svih lokalnih zajednica uključenih u projekt. Sudionici su izrazili snažnu političku volju prema promicanju obnovljivih izvora energije unutar svojih zajednica te se obvezali na pristupanje Sporazumu gradonačelnika do kraja studenog 2011. godine.

PRVA PROJEKTI RADIONICA

Prva projektna radionica je održana u Cavtatu - Dubrovnik, Hrvatska, od 17. do 19. listopada 2011. godine. Na radionici su sudjelovali predstavnici općina i gradova Republike Hrvatske, kao i predstavnici energetske agencija, energetskih poduzeća i ostalih subjekata koja se bave obnovljivim izvorima energije i energetskom učinkovitosti te Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti. Poseban naglasak je stavljen na analizu razvoja metodologije za izradu Akcijskih planova održivog razvoja gradova (SEAP-a) te razmjenu znanja i iskustava među sudionicima.

Osim toga, kroz panel diskusije sudionici su vrlo efikasno razmijenili znanja i vještine o inicijativi Sporazum gradonačelnika te razlozima i procedurama za pristupanje Sporazumu.

U okviru radionice sudionici su imali priliku vidjeti na terenu najbolje provedene primjere dobre prakse korištenja obnovljivih izvora energije.

Prva projektna radionica je organizirana u sklopu konferencije Sustainable Energy Finance and Investment Summit Croatia 2011 koja se održavala na temu financiranja energetske održivog razvoja te povećanja kapaciteta za iskorištavanje raspoloživih sredstava nacionalnih fondova i fondova Europske Unije.



Slika 3. Prva projektna radionica, Cavtat, Hrvatska

KONFERENCIJA SUSTAINABLE ENERGY FINANCE AND INVESTMENT SUMMIT



Slika 4. Voditelj projekta, Prof. Psarras - Sustainable Energy Finance and Investment Summit, Cavtat, Hrvatska

Glavni cilj konferencije Sustainable Energy Finance and Investment Summit održane od 19. do 22. listopada 2011., u Cavtatu, Hrvatska, je bio identificirati inovativne načine financiranja energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije.

U tom smislu predstavljeni su postojeći financijski instrumenti za obnovljive izvore energije i energetske učinkovitosti te najbolji načini kako ih lokalne zajednice mogu koristiti. Na konferenciji je naglašena važnost ulaganja i regionalne suradnje u cilju promicanja energetske učinkovitosti, smanjenja troškova za energiju, zaštite okoliša i povećanja sigurnosti opskrbe energijom.

O NAMA

GRČKA

National Technical University of Athens - NTUA
Municipality of AMYNTAIO

AUSTRIJA

Energy Agency Upper Styria - EAO
Municipality of JUDENBURG

HRVATSKA

Regionalna Energetska Agencija Sjeverozapadne Hrvatske - REGEA

BUGARSKA

Black Sea Energy Research Center - BSERC
ASENOVGRAD Municipality

PORTUGAL

IrRADIARE, Ltd
SERTã City Council

NJEMAČKA

Town of NEUMARKT (in the upper Palatine)

KONTAKT

Voditelj Projekta
Prof. John Psarras (NTUA-EPU)

Kontakt Osoba
Dr. Alexandra Papadopoulou (NTUA-EPU)
e-mail: alexpapa@epu.ntua.gr
tel/fax: +30 210 7722083 / 3550

